‘\,I H
Test - | P\ PARABOL
NN
1. m bir gercek sayidir. 4. y=x>—-4x+a
f(x) = (M —2)x> + mx® + 3x - 5 paraboliiniin tepe noktasinin x eksenine olan uzakhg:
fonksiyonunun grafigi bir parabol belirtmektedir. fi:g;Tp?rlndluI?algt‘:'?ore, a’nin alabilecegi farkli degerle-
N B §
b Buna gére, f(-1) kactir? A)—12 Wg C)-3 D)3 E)o
m2 B2 O R)’—e B8 K-yxea prrabolinin TN (2,-4ta)
Parabs) ; 2. dereceden deaklemlen dre fiklen: 15
-2-0 -4+ -
-2 S Mt | _ a-k=-5
m=2 -4=5 V
wcabol . i oL=-
el pud-264305 @=
f(—()/z"g'g:—é Uzaklk
olduﬂJMAM 9 _,1 :_,-9
2. m bir gercek sayidir.
f(x) = mx® — (3m — 2)x + 1
paraboliinin tepe noktasi T(2,k) dir.
Buna gére, f(—1) kactir? E
E < 5. a, bvecreel sayi olmak lizere agagida,
N1 B3 04 D6 Joo = . . 2
b ?M'Z—z -\;é y=ax“ ve y=Dbx" ve y=cx
TN= 2a 2 M = parabolleri verilmistir.
= AY
- 3m-2="im y=0x
y = bx?
M =-2
_z){"+$x+1 x
F(—ﬂ): "2"6'(-1 = —9
y = ax?
3. a bir gerek sayidrr. Bunva gér.e, la-b| - II.D - .c| - |c — al isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?
y=2x>—dax+2a°—-a+3 D
A)2b  B)2c  C)0 H;Zb —2c  E)2a-2b
parabolinun tepe noktasi y = —2 dogrusu Uzerindedir. H < b< [mal
| b
Buna gbre, a kagtir? Burade esisizlik o C I
D
A) -5 B) -3 C)2 bs E)8 la-bl-|bcl-lcaf
\ gilot fomk. yumi ] tepe voktag - T F
< / H:~Z Aoal‘lisu.f)ﬂ *‘U}&" _a+b_(_b.rc)~(6—a)
ViRV P
25" - yaytaa’-a+3 ==2 2b-2¢
2x1'_ Lax _n_a?'_a +5-0 A:D olmali ('I—egeH/k)

(_qa)l—lf,l.( 20%-at 5);0 a=9

1644164 82 -40 =0

\
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6. ave b birer gergek sayidir.
f(x) = ax® — 2bx + a

parabolinun tepe noktasi T(2,k) dir.

Buna gore, f:isz) orani kactir?
B
A) -1 'ﬂj1 )3 D) 4 E)5
r=-b =2 %&:2 b -2| b-u
20 20 4
/,Za
f(s se-Tbta b2 -1
~ B a+2b + @ a
) et
2

7. xbir gergek sayidir.

Buna gére, x? — 6x + 7 ifadesinin degeri asagidakiler- <
den hangisi olamaz? ';_:
w
= B) = C) -1 D) 1 S
2 2 2 5
7 o
(x-3) -2 =

V\/ﬁ-f

L

alabﬂe”csg't min.

uger 0

yani ffadw'f*’)

on Kidi degec —2 o
-2'deq deha kigok  bir d.(Lng

8. y= x2—3x+a—1 paraboli ile y = —x — 2 dogrusu farkli iki
noktada kesismektedir.

olur

Buna gore, kesistikleri noktalarin apsisleri toplami

b kactir?
A) -2 B) —1 C) 1 'ﬂfz E)3
1
X-3y+0~{=-X-2
t-1x+at1=0 |
iy
Yonis orfak  deaklemq X1 %2

kokler -l—vr[&m/
Y 1%=2

\

9.

p ve q birer gercek sayidir.
y=X2+pX+q

parabolii x eksenine teget olduguna gére, asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

'}L)_q=p7 B)q2=% C)q=%
D) o = 4p £)a-—
q,a[,t [)arabollaf.
\_‘,am' A-0
| Pz_q,(_q:()
Pl:q.q 2
1-L
4

10. Asagida, y = f(x) parabollniin grafigi verilmistir.

I56\

Y Kol lor agag( ako0
ko .y aksenin X ekseni—

|\ ain iiclinde Fesiyer
‘ c70
.il: noktado kesiyer

IR

y=f(x)=ax®+bx+c

-Tepe ek '(ﬂ/ﬁ)

Buna goére,
Vi a-c<0 1“5[3&5‘5
X1 b-A<O $50 k0
Vil asbec<0 r;—b p=-2a
ifadelerinden hangileri dogrudur? ’ ;0 _./ —)f-
A) Yalniz | B) lvell ) Lve lll

D) Il ve Il E) I, 1l ve lll L>0

Boaa(l bf(&{k’-f& G.bke
T a.c=(-)(+)=- <0
T. ba=(#.()=t70
I abe= ().l k]<o



Test - |

_\,If

IIA

PARABOL

11. Asagida, y = f(x) paraboliniin grafigi verilmistir.

LY

\ b /S

v

b Buna gore, f(5) degeri kactir?
B) 12 C)15

a-(xe1).(x2) =

W—s E) 24

(6,72) woktasm-
don_geitne g
du\ klem: caglar
n=1

A9

w.1.(-2):=-1

\[WU)' 1(()();()({'1).()(’7)
flg)=3=1

12. Asagida, y = x? — 12x + m + 28 parabolii gizilmistir.

't f-m M

L/

’ ' —/%11-

Tepe nok .= 1:

2|0OA| = |OB|

olduguna gére, m kactir?

'ﬂj'4

(o

A)2 B) 3

loA[=m
08| m+12-2m
=17-M

D)5

21m=12-M
Im=12
mflf

AciL MNEMATIK

13. Asagida, tepe noktasinin apsisi 2 olan y = f(x) parabolinin
grafigi verilmistir.
Y

y=1(x)
m |In
Buna gore, 10 +1(-2) isleminin sonucu kactir?
f(6) +f(4)
A n m

E) —1

1 1
T B) 0 0) = D) =

Y2 dofrusy yani  simetr eksenine

gore; (o)~ fl4)=m g olwr
H—Z) '—‘—F(‘) =1

m+ﬂ,1

—y

m-+9

14. f:[m, 0) — R olmak zere,

f(x) =

fonksiyonu bire birdir.

X2 + 6x + 10

. Buna gore, m asagidakilerden hangisi olamaz?
A)O B) —1 C)-2 D) -3

Pacabol 1-1 olmag jaiq  simef

._ ckeeninin sa’él olmal)

[me) yani [34)

'W—4

x-.—3 Simt{"‘ Lksen:

1.D
8.D

2.E
9.A

3.D 4.B
10.C 11.D

5.D
12.C

6.B
13.A

7.A
14.E

Cozimler

KADIR YiGiT
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1.

b ylk deger kactir?

Asagida, y = f(x) ve y = g(x) dogrusal fonksiyonlarinin gra-
fikleri verilmistir.

,5+X>’(

AY

/—1 0

Buna gore, f(x) * g(x) fonksiyonunun alabilecegi en bii-
B) —

_7
4 168

\erflea ]ﬂankﬁﬂ.onlw‘m afafik |esini qulm

A)% o)g E) 4

3. f:[-1,4] > R olmak lizere,
f(x) =x° + 4x + 6

fonksiyonunun gériintii kiimesindeki en kiiciik tam
say1 degeri kactir?

A)2 ﬂ)’s

Tomm  Kumesiae Vkket i
b--b-2 fuum lunednde blmadgmdm

C)4 D)6 | E) 11

w ot en ki dﬂﬁef Janim kbme -
andeld Fge nolfasma en
jakm noktada jelir.

1| t-4+6=3

4. m bir gergek sayidir.
Xo- 8X+1b

f(x) =x°>— (@2m - 3)x + 2m + 5

fonksiyonu icin f(~1) = f(9) dur. {2 (0] =16

~7X
1(()(' - xt1 (Xm] ' ( 2’2‘ +?) 5 Buna gére, f(0) kactir?
L}()(]:—%)HS _2)(2“)(’_% ¢ < A) 10 B) 12 C) 14 ﬁ}—m E) 18
.t S f()=f19) simel eksenne gire
5.4 3.4 1 3x = \
223 HART T sy et o
C L m pbe bt TRR T e fge nekdinn
—,Z 3_3; - T == —_— - N 2'_.&‘:2'"’ -
cale Tt st o
2 - -1
Im-3-4 2m=1l m=2L
a ve b birer gercek sayidir. 5. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. z
A=a’—4a+6 Y
B=—-b%+6b-4
esitlikleri veriliyor.
Buna gére, A — B farki en az kactir? X 62 :ﬂ
A)5 B) 3 C)1 D) 1 -3 _Z
Z’A_ga-w gz plmasl (4N
"/ \) Paraboliin tepe noktasi T(2, —4) noktasi olduguna
piey  engok olmall araRe S opa noRiast T, ) nokiasi o1eu
c gore, A(OBA) degeri ka¢ birimkaredir?
. l —Eb_n-_'zi—, A)4 B) 6 'ES D) 12 E) 18
_2_1‘_ ._2:_:1 b g[ bt bb lf T(Z/‘L") lvge a'()(_z)i_tf (_Zlozlml)k_{—aSl"dm
-4]-b tb¥~ - n o .
p=2| a'-ye<b o jeakiqine gore sag
L(-@'('é =2 —Jt8—4=5 X:—2| a.(—qT—Lf:O y
1ba =l -3 Y elcenin
2-5--3 ‘ 2 -4 recfid
1 (x-2) -4 - 4 S
158 - 0
\ L s
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6. Cevresi 24 cm olan bir dikdértgenin alani en fazla kag 9. f(x) = x2 + 2x + 4
om? dir? paraboll analitik dizlemde 4 birim saga ve 2 birim yukar
A) 10 B) 16 C) 25 D) 30 'ﬂﬁ@ steleniyor.
_ Son durumda olusan paraboliin tepe noktasi T(a, b)
Q Zut Zb _ZLf 5 olduguna gore, a + b toplami kagtir?
Q ath=12 A) 11 B) 10 C)9 8 E)6
L wh e Fazltr harebolii  ince  (x-Tk  gekline getielim
2 2
(=12 (12—b).}; =12b-b (k#0073 )
-49- 2
az12-b | e sage (et g = (843
o en
- l’1+121’ Pd{ﬁlao‘llnwl e {az.lq dLj 2}7 u)m(( (X‘Z}z'(‘gfz H (X—?)zﬁ
+qe nbk’['ﬁfm‘ﬂ k&rﬂﬂld‘f‘ I'J }(—[)Q-fk
A2 b beb| -36+72=3b [
7. y=x?>-x+1 paraboliiiley =3x-m-1 dogrusu ke-
sismedigine gore, m’nin alabilecegi en kii¢ilik tam sayi T(.}Is)
degeri kactir? 3_(. g;@
D
p-s %) o | E‘S E’) ° o 10. Asagida, f(x) = ax? + bx + ¢ paraboltiniin grafigi verilmis-
Ortak denblemin A's1 <O 0lmall. =y
Kooy 41 = 3x-m- 1 & ¥ v=ie)
N e )
A<0 2 f—x
1640 (m12) 40 kit \/
14-4m-8<0 73
{ 24m 24m ) Buna gére, S B orani kactir?
A2 B)3 o+ s E) 6
8. y=x?+3 paraboliiniiny = 4x - 3 dogrusuna en yakin Pamboliin Kﬂal&r'r( A ve Z)‘
5 noktasinin koordinatlari toplami kagtir? 24 -4 Kb,k h( (aml - P_k_ __3
A)3 B) 5 C)7 1E E) 10 C“ Y
O aalele fejeb ypuxg | KBk s g
\#,(1\ ,Lp'jruguaa acale| c-%h_ ¢ . 3 -~k +9=9
2 (kK olmasi yand 2 e A
en #akm nokdto
qx-3  olmas reR)
Y doru qrzelm.
J y Feg= x| - 23 =43=-F
} gyt dogretd | X#3= x-z[ €3 =
%y parsbold V€ 2
uan da - XEPECT g0 X4yt =0
~ \{a,u?) Ofl'dk AMk(CM"l -0 —’? 2
ﬁ“}d' 16-Y4 ,[,(84“)/ Cx—Z) =0
%47 =Y%M e ‘ -
P-lx 3 m=0 1 ym >4 m=1 \|59
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11. Asagida, f(x) = ax® + bx + ¢ fonksiyonunun grafigi verilmis- 13. Asagida, y = f(x) parabollniin grafigi verilmistir.
tir.
'Y q/
y 9
A T { 2 6.,2-_ 27
A A_lal’ —
y=1) 2 ¢
A3, 2) . ,
5 : = ’/ ;
y =f(x)
Buna gore, a + b + ¢ toplami kactir?
e Parabol x eksenini A(—4, 0) ve B(2, 0) noktasinda
A) 6 B)5 1 C)4 D)3 M kesmektedir.
b (X—A «0 e Parabollin tepe noktasi T'dir.
a. (x-z)1 ( 3 Z) nold-aSMM . Bunagrde, A(ABT) kag birimkaredir?
f. ' gaq o
geatifine Jore denkiwm_seq! N B Wil DRI
4| itz [a=t 0.0e4).(x-2) = (94) nektasmdan eq{;g‘im
{=3 " { caglal.
. pre.  deaklemi
2
1 (el 1 (X4t sk () (2)
n 2
- 9K -§xt8 s _ga-g oot 1.3.-7-2
a=2 bo~% =8 < 2="% 2 2
l / *?g 14. Asagida verilen sekil es karelerden olugmustur.
Toplamlen : 2 2
12. Asagida, f(x) = x> — 10x + 11 — m fonksiyonunun grafigi ve- =
rilmigtir.
M 1%
(x) / 4
/0 I
// AL[ Al X
Zlvlf 5 br A2k
o 3 1f : if % X )\, XX v X X
3 F
Mavi renkli bélgenin alani A birimkare ve ¢evresi B birim-
dir.
|AB| = 4 olduguna gore, m kactir? . L . L
Buna gére, A — B farkinin en kiiciik olabilmesi icin es
W -10 B) -6 C)-2 D)4 E)8 . karelerden birinin bir kenari kag birim olmalidir?
0. sbler Gocpimi: 3.7-21 1 2 g 4 5
\'b_a,ﬂ%_\; Kokler qocp A B) - )~ 2 20)5 E) 2
z . 1-m A- Z’Yﬁy + k2% éxz—(ékﬂzx
- ! "_2‘ 2
£ ; 6
2 { P A AU S
m=-10 B~18XK
i.D |22E |3.B |4D |5Cc |6E |7.D
8&.D |9.0D |10.D |11.E |12.A |13.C |14.C
- 18 g
¢oz.umler = ‘ (2x 18X 22 24 4
KADIR YIGIT ‘IGO x—.% olmall
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m+7-0

N
m-3 |37

paraboliiniin tepe noktasi y ekseni iizerinde olduguna
gore, bu paraboliin y eksenini kestigi noktanin ordina-

tr kactir?
A)-12 E) -9

Parabolia TN Y

1. m bir gercek sayidir.

y=mx?+(m+3)x+m—6

C)-6
eksen!

D) -3 E) —1
Uzerinde ise

gib  yani r=0
yoi wec feblnde
_-b-p b=0
r-—=0 !
2 ym x'l J—er’;mdak.
2. abir gergek sayidir.
f(x) = 2x° —dax + 2a + 3
fonksiyonunun alabilecegi en kiguk deger —9 dur.
Buna gore, a’nin pozitif degeri kactir?

B) 4 3 D)2 B
ukar( olaa bir Farabd&n en klgbk

teqe MoH—aSmmdiirthr‘zxu‘
| 2abuate 20323

A)5

Kollar( J
t{zje({ her zamon

r—_—_b - Lﬂ’-a
29 4

TiK

AciL MNEMA

\
\
AN

3. Asagida analitik diizlem (izerine modellenmis bir atis gos-
terilmistir.

Futbolcu orijinde duran topa vurduktan sonra top, parabo-
lik bir yoriinge izleyerek 2 metre yuksekligindeki bir duva-
rin A késesine carpmistir. 2
Y- Ax* 3 x

4 ?

AY

|
"

RIS
\ N\\L:

i

4

Parabolik ydriingenin denklemi, y = ax? + (1 — 2a)x ve to-
pun baslangicta duvara uzakhgi 4 metredir.

Buna gore, paraboliin tepe noktasinin apsisi kactir?
5 8 7
A) — B) — q;s D) —
) 2 ) 3 'o Lui )fz
(42) rokhagt parabolth cagiar

-%q-=2 go=-2
1ba + 4 ﬂ""/lf

11
E) —
)3

\

4. Asagida bir kenari 12 birim olan ABCD karesi seklindeki
karton parcasi gosterilmistir.
D iF C
i Karton sekilde gos-
> terildigi gibi katlani-
yor.
b i b
s | g
A E B
F C
i Katlama sonrasinda olusan
o%_\______l’ _____ oL karton parcasinda sekilde
g6sterilen mavi dikddrtgen-
sel bélge kesilip atiliyor ve
yesil dikdortgen seklinde bir
{7-x (9% karton ekleniyor.
Buna gére, son durumda
olusan sari ve yesil bol-
b gelerin alanlari toplami
£ 5 " en cok kac birimkaredir?
—_X—
C
A) 60 B) 72 e D) 96 E) 100
(ny).6t x(9)  en ok fe mib
g -x" irln st
- - -
XHbx 11 ) Y
5. X+ (M+1)x+2-3m=0

IGI‘

denkleminin kokleri a ve b dir.

Buna goére, a® + b? toplaminin en kiiciik degeri kactir?
A) 4 B) 1 C)-8 )—19 E) —27
Kdlder hp(aml - ot =-m—|

Killer 4Opml: @.0=2-3m

(ML]z- 20b- (_m—|)7_ 2(2-3m)
it L] =4 460
mfl’-(—Sm-}

T‘N—‘ i‘:_tf M:'-Ql 16“22 'Z
2 =-19

a‘l_‘_b'l
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6. ave b birer gergek sayidir. 7. m bir gergek sayidir.
f: R — R olmak tzere, a dwrumunu y=x2+(M-2)x+9
f(x) =ax®~x +b bir g tualim. parabolii x eksenine pozitif tarafta tegettir.
fonksiyonu veriliyor. 1-4.a. b 1—40‘9 . Buna gére, m kactir?
a-b> 12 olduguna gore, f fonksiyonunun grafigi asa- A) 4 B) 2 C)-2 TB—4 E) -6
gidakilerden hangisi olabilir? 1 -4ab< 0 Teget zA:O m-2=6 ™= z_
“ , 1¢4ab (m2)-4.13=0  p-2=-b M= ¥ )
A
g b abrg (m-2'=36  meg| X4bx19 = 09)
o f ? - 03)!
- X ~6xt9 =
—x Kbk Yok =]
(o) 2 .—)»afdvf'{’q
Kb‘k() 0|mav-a/} 8. m bir gercek sayidir. +e§0+
ek Qraﬁk "t y=-m - (2m=3x+1-m
parabolii x eksenini farkh iki noktada kestigine gore,
B) 2y c m’nin alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri kactir?
A) -1 B) 0 ﬁ)‘1 D) 2 E)3
0 olmall.
/ = A> 2 {-m))D 573"7
° < [zm-?]-‘l-“’”'( g}m/)-"
- 2 —
< ym’~1zm+9 ram-Lem??0 g
E -¢m+9>0
©) Y 3
<
9. Asagida bir su kuyusunun koordinat diizlemine yerlesimi
gosterilmigtir. x ekseni yer dizlemidir.
Kikler: A2ve (2 p
)
. - x 0. (x'-It4) i
Xx=0|
—1440 = L§
Dy 44
(/3
» X
(0]
o
Kuyunun énden gérinimd bir parabol belirtmektedir.
[AB] /Ox, |AD| =8 m
A

1

.

‘ISE

C noktasinin yer diizlemine olan uzakhgi 18 metre ve
A noktasinin yer dizlemine olan uzakligi a metredir.

Buna gore, a kactir?

¢ A) 14 B) 12 10 D)9 E) 8
_% . (Xz"{‘fq’) an a:whf
gl uralk
\ x=15| ‘(Ig 0 poz. bW
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10. m bir gergek sayidir.
f(x) = (2 — m)x® + 2x + 1

fonksiyonunun daima pozitif oldugu bilindigine gére,
B m asagidaki araliklarin hangisinde bulunur?

H)_m<1

A)0<m<1
C)m>1 D)t<m<2
Eym<0
Bic parabolin  daima  poz. olmasi
P4t oxiibx+C
70 % o lmay
A <0 ) .
arl 4%
a Pz K”“N -
—éddih\ P K“( ggk ALO
’ L Z-m0  ZPMST
AR A N PV
{-8 t4m<0
umed
11. Asagida, y = ax? + bx + ¢ paraboliiniin grafigi verilmistir.
Y
y:f(x):ax2+bx+c
No /.
"?\ \/%m
- N
AT
3lA0| = 2joC| = [oB] %
B olduguna gére, b kactir?
A) -2 ﬁh q% D) 2 E)3
-
‘L 2
y eksonni beshEi 4
yani ykn O oldug
__b ZM :_’___k—
Kskler fop- __,3m+(—m]- 2 _’Bma' C
_/_(—’m—) - _L— 2 - "_-b-.
(otles cap =™ € Tgm
2.2 g
w7 3 b=

AciL MNEMATIK

12. Asagida,

fx)=—x®+(b+2)Xx+Cc+4 ve g(X)=x>—bx+c
parabollerinin grafikleri verilmistir.

y
1 y =9(x)

1y NEE \_/js N\
X )
y = f(x)
5 Buna gére, |BC| kag birimdir?
A)1 W@ C)3 D) 4 E)5

_)5{-(-)(2 =b

Xz{-(—Xg = b‘f‘z
)(3—%2' =2
J
74

13. Asagida, y = (x — 4)? parabolunin grafigi gizilmistir.

y f(x) = (x— 4)°

(o20]

Lt - X
@ k Aln=¢
2|0A| = |AB|
2z
olduguna gére, OABC dikdértgeninin alani ka¢ birim-
karedir?
A) 2 B) 6 WE D) 14 E) 18

(alza) Pambo{ﬂ' SA%.(U

(a-t)’- 24
az_ga-(-'lézza
a2,1oa+'l/::o
A
-§-2 ;
n=¢ Vv a=
J
Tepe noktas olad
41,&‘;1 solndg
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14. Asagida, y = 15 — x? paraboluntin grafigi gizilmistir.
'Y

y=15-x2

Buna gére, ABCD karesinin alani ka¢ birimkaredir?

Wse B) 25 C) 16 D)9
(2,20) Pa.rabow sadlar
{5-a"224
0-0-22- l5

_\;3 plmall
2=5 ="
{5-x%=0 =
2:[5 )(:I/_l’—; x=b
X 3¢
57 V5

15. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
»Y
y =f(x)

N

3

-
@

T

T noktasi y = X2 — 6X + m parabolliniin tepe noktasidir.

BOAT dikdértgeninin alani 12 birimkaredir.

Buna gére, m kactir?

? e B) 5 0)8 T
xibx+m depe  moktasi 3

Alan 12 Ise T(rk)
(3.4)

4 -
pacabo(i - §f (ar.

g-18tm=4 [m :(37

¥:3

E) 4

A

AciL MNEMATIK

. pmbow 2 br Sola
4br ag4yl lnm'"f\

1 L()REM

Boyu 2 metre olan Omer basinin hizasindan 6 metre uzak-
ta olan potaya dogru elindeki topu atmistir.

Topun potaya girmesine yatayda 2 metre k p maksi-
mum yukseklige ulagmigtir. Topun izledjgi yol havada pa-

rabolik bir yoriinge izlemektedir.

Buna gore, top yerden en fazla ka¢ A\etre yuiksege cik-
mistir?

B2 ar ox ooz
o (x4 (03) ve (62)
o (x2fek  —uok2 0o

0=—1 | ﬁ--ﬁfk:zba#'-i a="ly
17. y = f(x) = x2 parabol§ g = H{x + a) ~ b parapolintin

grafigi asagida gt')sterllmlgtlr

AY

—2

f(xt2)-9
f (xc0) -b

Buna gore, a — b farkinin en biiylik degeri kactir?
A) -5 B) —1 C)1 %5
7 W?r“k 2-(-3) =5

E) 11

I64\
\

1.B 2.C 3.C 4.C 5.D 6. E

7.D 8.C 9.C 10.B 11.B 12.B

13.C 14. A 15.D 16. A 17.D
Coziimler

KADIR YIGIT
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PARABOL

1. x €[, 3] olmak lzere,
X2 —4x +2

ifadesinin alabilecegi en bilyiik tam sayi degeri ile en
kiciik tam sayi degerinin toplami kagtir?

A) -2 B) 4 C)-8 D) 10 51 .
itk dnee tefe nok fasin pulalim. "
Qulduéumuz tepe Moldasi fanim kim.
var mi? Kondro|  edelim. |
h -4 --2 Tanm Ko \/ok.
" -2 Jes .
g deferlere g | -1H4EE2 S -
"“"'d’g“‘* -3 | ~ﬂ{—1z+2:'lﬂ LTOflaMlM)
2. x € R olmak lizere,

3-2x2 - 4x -3

ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

4. m bir gercek sayidir.

f(x) = (m—1)x° = (M* —=4m + 3)x —-m -5

parabolii y eksenine gore simetrik olduguna goére, pa-
raboliin y eksenini kestigi noktanin ordinati kactir?

" 'W—s B) -5

Tepe hokfasi Y eksen
fonis 't fekbnde |

m’-4m+3 =0
N
5

C) -2 D) 1
Uzerinde

x'li feam yok/

E) 4

m=13
m-{ y 2deece plmazg

'8 — x=o| 4=~¢

B
1 Yo 1
A) ~ i~ C) 1 D)3 E)9 o _
9 3 “ 5. Asagida, yiksek atlama yarismasina katilan bir sporcunun
_ zx"'_q X-% Pwa bo[ﬁnaq on buv'“k x yaptigi atlayista t. saniyedeki yerden ylksekligi,
degert | = h(t) = 24t 62
j—- = ’( 9 = L % fonksiyonuyla belirlenmistir.
1-1 3 5
<
XL__lI ..7\,'(—-‘(' ("'] “3 .......................
Y3 = TN “ ~
L
3. Bilgi: Yaricapi r birim olan bir dairenin alani nr2 birimkare- t
dir. 2 2 .
mx)", w-(6-X) v\
. \
_—7_& + ; |= :s/ R PN
Yanda verilen sekilde B nokta-
s1 yarim dairenin merkezi ve Buna gore, bu sporcunun havada kaldigi siire asagi-
[AB] ise tam dairenin capidir. dakilerden hangisidir?
|AC| = 12 birimdir. A) 3 w‘l C)5 D)6 E)7
2 2
- M - +XT 2 Sksed
2+ bt o o ke
Smx -lzmx€36m wktigmda
Buna gore, boyali bélgelerin alanlari toplami en az ka¢ -l’- = _-2‘- =1
birimkaredir? 20 -1
E
A) 81 B) 101 C) 14 D) 18 W&n Inerkea + Lukorkeq
b 12t t o1
a” bl
_ 6 =4
xea A2 U+ ¢ I65\

\
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PARABOL N Test-4
6. y=x2—2x+3 8. Asagida, y = 3x? parabolii verilmistir.

paraboll veriliyor. Ay

Koordinat diizleminin baslangi¢ noktasi bu paraboliin y =3¢

tepe noktasina kaydirildiginda elde edilen yeni para- )(:3}{2

N - 9 h . ” -
5 boliin denklemi asagidakilerden hangisi olur? U[AI‘C ouaa u’)dM
Ay =+ 1 By=» C)y = (x-2? Of 5 Lolay1)
D)y = 2x° E)y=x%-2 E?'X
o A X
Buslangrg noktasi yem part bolim  fefe ¥ X= %
] emi y=x*
poktas ise  parabolin denklemi Y- Alun:-g_

plur-

7. Asagida,y= ax® + bx + C paraboli verilmistir.

\

-4

AY

AciL MNEMATIK

.. b+c
Buna gére, orani kactir?

0 A) 3 B) 0 C)-3 I]S)_—e E) -9
Kiklern -l ve 2 b
Kokler toplami ?-Z:'% T:Z
Kokler qafrlml:_%_-,—ﬁ
bic - b2 -2-8=7h
7 a a

Buna gore, OABC karesinin alani ka¢ birimkaredir?

E

B) C) 1 D) 4 E)9

1
4

9. Asagidaki birim kareli zeminde verilen A noktasinin koordi-
natlari (3, 2) dir.

AY

Omer, birim kareli zemine bir parabol cizmistir. Cizdigi pa-
rabolde eksenleri silince asagidaki gérintl olusmustur.

B(0, 4) noktasidir.

_% (x<2) (¥-5) [t
y=2| y ]
- 13 b4 |
24k [ Y
3 faf 2 b\
y V=T

Buna goére Omer, y = f(x) fonksiyonunun alabilecegi en
buyuk degeri kac olarak bulacaktir?

A 4;7 H)'16 o ? 0% g7
\ Purabsl tin ka‘emj [o,L) nol. “cuglar Ny
le6 w(xt1) (-6) o a2.-6=4 473

\
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10. Asagida, y = x> —6x —5 fonksiyonunun grafigi verilmistir.
A

y=f(x) =x® - 6x—5

Buna gore, OABT dikd6rtgeninin alani ka¢ birimkare-

E dir?
A)6 B) 12 )18 D) 24 Beo
R-be-5:75
-6a=0 ala-6)=0
R=b
6.5=30

11. Asagida, f(x) = x? + 3 parabolii y = 15 dogrusunun kesisi-

mi gosterilmigtir.

Buna gore, ABCD karesinin alani ka¢ birimkaredir?

¢ A) 1 B) 4 wg D) 16 E) 25
Kare o“u'guﬂlduﬂ Aﬁla"H
n=12-0°

o ta-12=0°
4-3
A=
Kwsgain by keasrt 3
flan1=9

12. Asagida, y = ax? + bx + ¢ paraboliiniin grafigi verilmistir.
AY

X

\

y=ax’+bx+¢C

/ 0
[AB] // Ox olduguna gére, |AB| asagidakilerden hangi-

D

C)

b
= E
2 )

C
b
o' tbn+C =C

ax*tbx="0

x (x+b)=0

AciL MNEMATIK

13. Bir ayakkabi firmasi her hafta bir giftini 100 liradan satti§i
ayakkabilardan toplam 500 cift satmaktadir.

Bu firma bir ayakkabi cifti bagina yaptigi her 5 liralik zam
icin 10 cift ayakkabi eksik satmaktadir.

Bu firmanin haftalik gelirinin en fazla olmasi icin bir
ayakkabi ciftini kac liraya satmalidir?

A) 120 B)140  C)155 D175

(o+5y (o0-10%) =f0) 4 {00 +15.§

E) 200

(get100) (-tox+ 900) -f&) VZ??
¢ -|god) 50000
—§ox" +2500k
_5oK'§ 1500 K £50000
p - -lsoo _ (S
AT
1.E 2.B 3.E 4. A 5.B 6.B 7.D
8.A 9.B 10. E 11.C 12.D 13.D
Cozimler

KADIR YIGiT
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1. Asagida, B kogesiy = X° +5x+9 paraboll tzerinde olan

AOB ikizkenar Gi¢geni verilmistir.

A

A

XO

B Buna gére, A(A%B) kac birimkaredir?
T "

2 2
Tkizkenar olclug undan koot dinatlar
(‘Y,Y] x2~$x_+6 ’;—-X

xi-bx+4=0
LK—?)Z 0
x=3

A)3 C)5 D) E) 6

A lan: g/z
2

2. Asagida, y = f(x) paraboliiniin grafigi verilmistir. T, parabo-
IUn tepe noktasidir.
o [42). [-4)

0.2.-4=%

E——

/-b

y =f(x)

A(BOT) = 12 birimkaredir. ’?. (,X'“) (,X'(()
-2.1.-5= {7

D)6

Buna gore, f(—1) kactir?

Fﬁs

B) 10 C)8 E)3

Ny

AciL MNEMATIK

4.
24

N—?

Asagida, y = f(x) = x2 — (m — 1)x + 8 — m paraboliiniin gra-
figi verilmigtir.
\Y

o

1

- X

Buna gore, f(x) fonksiyonunun alabilecegi en kiigiik

£ deger kactir?

A) -5 B) —4 C)-3 D) -2 Wq
Tge woktasi -2
m- l 21 M‘{ - lf
2 s

Colx 43 parabeliin leaklertd

Z(—‘H'B =1

f(x) =x2 + bx + ¢

paraboli 2 birim sagda ve 1 birim asagi 6telendiginde x ek-
senine orijinde teget olmaktadir.

Buna gore, b + ¢ toplami kactir?

A) 10 o C)8

.F{IX._Z‘) - 'l = Cx—l)z+b(X‘l) +¢-1
- x’l_qy-(-l.(—!— bK—ZL‘(' c—‘

_ x4 (-] x -2btCt3
ijinde Yt we  denek?
e mwktast (00) demskkil

D) 7

b_Lt ) —2b+c+3=0
b= ~gtct3 =0
=5
b+c=9




Test -5

II%\

_\,II

PARABOL

Bir bilet firmasi, izmir-istanbul ucak seferlerinin fiyatini,
x saat olmak Uzere lira cinsinden asagidaki gibi tanimlan-
mistir.

x> —2x+100, 0 < x < 3

f(x)

16x —2x°+105, 3<x<5

izmirden istanbul’a gidecek olan Emre ve Cansu’dan Em-
re ilk 3 saat icinde Cansu ise sonraki 3 saat icerisinde bi-
letlerini almigtir.

Biletler 6 saat icinde tiikendigine gore, Cansu
Emre’den en ¢ok kag lira fazla 6demistir?

D
A) 16 B) 20 C) 29 hss E) 42
- 2 -
Wo2x4to)  tn aF B S DS
fta)- 1-2+100 =99
* bl
, tbx-2d+I0  enask TS TR
137-41=3¢
E
=
=
6. Asagida, y = ax? parabollinin grafigi verilmistir. j
2

AY

nsar

9a

A(3, 0) ve B(5, 0) dir.
A(ABCD) = 102 birimkare olduguna gore, a kactir?
A) 1 B) 2 s D) 4

ho+ 25¢).2 -34a=102

ya a_-:_’;

E)5

\

7. Asagidaki sekilde verilen f(x) = 4 — x2 parabolii ABCD ka-
resinin D ve C koselerinden ge¢gmektedir.
g(x) = 2 — x2 parabolii ise ABCD karesine tepe noktasinda
tegettir.

Ay

l| (a( Z‘f"’a)

A

A

Al
g

y=9(x) y=f(x)

X

Buna gére, A(ABCD) ka¢ birimkaredir?
B) 8 —4V3
E) 2-/3

2“:2—6-

A) 12 + 443 C) 16

Ws—s@

Y4-a*= 120
D-n'+20—2
o~ (w03
3= ot

3-1 =¢

8. Asagida baskatsayisi 1 olany = f(x) paraboliiniin grafigi ve-

Alan karesi
(26-2)"

12-@@ +l
14-¢Q

rilmistir.
AY

B
a lt'a

la

z - X
ol @A C
e 3|OA| = |OB] dir.

e x =2 icin apsisli noktada fonksiyon en kiglk dege-
rini almaktadir.

Buna gore, paraboliin y eksenini kestigi noktanin or-
dinati kactir?

A) 4 B)% H}_c—a D)g E) 2
(x-4). (x-4+9) j'da Y ok
@13::) K- (—LH’*) =34 keser
o\ qift,} N
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9. Asagida, y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri ve-
rilmistir.

N/

f(x)=x2—4x+3m—1

gx)=x®+2x+m-5
parabolleri y ekseni Uzerinde kesismektedir.

Buna gére, m kactir?

A_R},_2

B) -1 C)o D) 1 E)2
Otk denklemin  orfak  kékic x=0
)({—LHH? m—| = Y2 tMm5
lm‘f"f = 6)(\’0
m=-2

10.  f(x) =x®-2018x + 2019
fonksiyonu veriliyor.

Buna gére, asagidakilerden hangisinin degeri en kii-
5 culktiir?
A) f(1000) B) f(1003)

w_fu 008)

Tepe mokduginda  en kiquk

_b - 208 4009
28 2
f({wﬂ] an Liiquk

Buna e Yok f(1026)

C) f(1005)
E) f(1012)

I70\

\

AciL MNEMATIK

11. Asagida, f(x) = —x° + ax + p ve g(x) = x> + nx + ¢ fonksi-
yonlarinin grafikleri gizilmigtir. K_'[ =N
Ay
N/ \ - X
y =f(x)
Buna gére, a + n toplami kactir?
E
A)5 B) 4 C)3 D)2 '51
%(x)lin Lokler foplami 1= -1
- mt3=-Nn )
f{x\'tn kokler toplumi
wHq=a

12. Asagidaki gorselde verilen bir golf oyuncusu bir rampanin
tzerinden golf topunu yerden 3 metre yikseklikteki potaya
dogru atiyor.

y
A

S

Eciec)

3m

yer

Topun havada cizdigi yoériinge f(x) = —%XZ + 10x fonksiyo-
nu ile modellenmistir.

Buna gore top yerden en ¢cok ka¢ metre yiiksege cik-
misgtir?

A) 125 B) 126

Tepe wokdas)

C) 127

-

0

-

Eze E) 129
= 29

\

VN

-}
o Yecdea 3m:

q 2
~A 2571025
» 125¢3=28

-125t o =12§

1.B
7.D

2.A
8.C

3.E
9.A

4.B
10.D

5.D
11.E

6.C
12.D

Cozimler

KADIR YIGiT
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N _n
1. Asagida verilen analitik diiziemde boyutlari 2 birim ve 6 bi- 3. Asagida,y= x2 — 18 parabolii ile BAO eskenar Uggeni ve-
rim olan 3 tane 6zdes dikddrtgen gésterilmigtir. rilmistir.
NS nolfag ' [_)
’“g/# a%c denllemade (213
ST Y desenm w*m; B
AN Y i n
g 1’) ¥ (‘fz‘) %0 W»
( (W npk{“t af'z

.
.
.
.
.
.

A
2

b

S~

A noktasindan firlatilan bir tag parabolik bir yériinge izleye-
rek B noktasina dusmdstur. C noktasi paraboliin tepe nok-
tasidir.

Buna gore, firlatilan tas zeminden en fazla kac¢ birim
yukari ¢cikmistir?

C
A) 7,2 B) 8,4 _ﬂ)_g,z D) 10,4 E) 12,2
Pursbein fege w4 eksens VIEON-
de oldujuna se ox’cc feklnde <
(,6‘2) ve (L((‘) bﬂ dzﬁklﬂﬂc g@ﬂaf' %
=8 a36+£=1 —L;Z-éc:é =
_b
x=t| - wlétf c—,édg‘_ N
200="% w92
| C= "
a‘; a—
5
2. y=x2+(M+4)x+2m+5
parabolleri x eksenine, eksenin negatif tarafinda tegettir.
Buna gore, m’nin alabilecegi degerler carpimi kactir?
n-16 B9 fj+ -2  B-

A=0
[mat)” -y (2m45) =0

X

(4
("]
A

5 Buna gore, A(B%A) kac birimkaredir?

A) 63 B) 9v3 C) 18v3 EENE E) 36
|a,0dt) hu denkloms  gaglor:
a-lg=2l3 (za)zﬁ a3
W-af3 _1/{; =0 y Zﬂ}
307 L7
(1-177) (w247)
(=33 =%

4. Asagida, f(x) = ax® + bx + ¢ paraboltinin grafigi verilmis-
tir. f(x) fonksiyonunun tepe noktasinin apsisi 3tur.

AY

w

. c b+c
Buna gore, f(£)+ f(T) toplaminin sonucu

m1+2m+[b—KM’w—’o o kacur? D £ 0 @
A)-2 B) -1 0 D) 1 E)2
(-0 A= .
" ’Qtr 2= W)—_m”%ﬁc puabolu nde
m*- i lon §
s 2ve ((MFLW\
m=1 m= - Kﬁk L' fpr lamltf\ 6
W"l Xz + 6 9 m=2 XU ¢ =g -%——4 f( b % )
(va2)? (x«® \ " -0 s f@=0
nxﬁ»+art~f~h neq. 171 f (%) =f(4)=0 —

\
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5. Asagida,y= ax? + bx + ¢ paraboliiniin grafigi verilmigtir.

Ay D enklem a,(Y-‘i)z
J— 100 =0 F‘L‘?
250=25
2 =
16X
2
1 s
o 14 3 > X

’ '
(x-5)
Buna gére, tarall dikdértgenlerin alanlari toplami kag
birimkaredir?
B) 16 E 20
2
(3-5)% ¢

(x-6)"=1
X-G ‘JT x=9
X-5="4 x=1

A) 12 D) 24 E) 28

X3

6. Denklemiy = X2 —mx + 2 olan parabol veriliyor.

A(1,3) noktasi paraboliin i¢ bélgesinde, B(2, —8) nokta-
si paraboliin dis boélgesinde olduguna goére, m’in alabi-
lecegi tam sayi degerlerinin toplami kactir?

’ —ﬂ;m B) 18 C) 15 D) 12 E)9
(3 nokfasi 1o bilgede  fUI7YX- Mz
37 1-m~2Z
0% -M
2,4 nokaci dus LJW& m>0
x] £ x-mxt2
—2514 (-2mtl /ﬂ”* —b
wml g  MEt 'WP"%‘/M

7. m bir gergek sayidir.
f(x) = X% + mx + 4

paraboliiniin tepe noktasi Il. bélgede olduguna gére,
asagidakilerden hangisi daima dogrudur?

EO<m<4

D)ym>1
<o

B)-4<m<4
E)m>—4

My MO
7 m>0

C)m<0

A<D
_ Llf
‘ Lylgco TN
M <£f ‘

pem

AciL MNEMATIK

Gercel sayilar kiimesinde tanimli, f(x) = 8x — x? fonksi-
yonunun alabilecegi birbirinden farkh pozitif tam sayi
degerlerinin toplami kactir?

E
A) 78 B) 84 C) 98 py120 136
{W E ’quXKb alacagl tn b%wk
JL%U _2&'; ';2_:4
‘ﬁ(q): ~16t32=1b e«\buka
(23— 16 = eIt g [7=136
(K 2

9. f(x) ikinci dereceden bir fonksiyon olmak lzere,

J1) = axl+bxtc
(1) :/Léa-('ZLfC :'_l{’
1@“]: datbhtC = 4

f(x) fonksiyonunun alabilecegi en biiyik deger 8 oldu-
guna gore, m kag olabilir?

f(2) = (6) = —
f(4) =m?>-2m—16

esitlikleri veriliyor.

Cc
A) -8 B) -6 1)1_4 D) -2 E) —1
Lot2bec/>2babbt L
—lth- 724 .
[=ft) e
0 - - er
1) »ox-gexec e
b - 3% -y me b
26 2 M=%

fl4)=2

10. y = x? + 4 paraboliiniin y = 2x — 1 dogrusuna en yakin
noktasinin koordinatlari toplami kactir?

. A7 C)5 D) 4 E) 3
x4 qx/kr" x‘z_fq._zxfm
A X‘L_’LXH{‘M'—'D
’D( A-0 (Jre)a“d-)

U‘S\ -4 L(4-m]=°

Yy—l6tlm=2
m=3
1.C 2.C 3.D 4.C 5.C
6. A 7.A 8.E 9.C 10.B
\ xu<d Kbk +l=0
172 (x)% 0 x=(
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A(-2, 0), B(-1,5) ve C(0,6)

noktalarindan gecen paraboliin denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

B)y=x?-x+6

-

n)y=—2x2—x+6
E)y=x2+3x+6
{(X):ak"fbxfc olsun

Ay=—x>-x+6
C)y=2x2—x+6

-F(o] =¢<b
f(2) =uo-b6=0 52 s
yo-2b=-6
-FC—(): o-b+b=
-g/a—bt"(
lyte-2b =6
26=4
b=-2
b=
2. Asagida, y = f(x) ve y = g(x) parabollerinin grafikleri veril-
migtir.
AY
T T y=g(x) =2x%+ 8x - 6
1 2
—‘Z 0 - X
4
T2
y=f(x) =—x®—4x + 3
T, ve T, parabollerinin tepe noktalaridir.
b Buna gore, tarali Gicgenin alani ka¢ birimkaredir?
A9 B) 15 C)1 ) 21 E) 25
_yvt - '—.k = i——"'Z
X 'L{ K+g w _-2 Z_li :?,(
‘C(-l) = —lt ‘fgfg :?‘ (2
=% --1
b=k ==
ZKQ‘('-%K YRRk
{L—'L) - Q- l6-6 —’_lq'

AciL MNEMATIK

I73‘

3. Asagida, y = f(x) parabolinin grafigi verilmistir.

A
y = f(x)
A B
42
1
0|z T2¢C X

OABC karesinde |AC| = 4+/2 birimdir.

y = f(x) paraboliiniin tepe noktasiI T olduguna gére,
. (fof)(5) degeri kactir?

A)9 B) 16 C) 25 D) 36 7’(3749
g (x-1)" > (o4) mek. seglor
0=

(-4*

F(Ee)
3

£(51~9
fa9)=4J

4. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY
10 T(2,18)
{4
_1 / - X
g’ 2 'l/ 5&/ o
& . 4 ' . :g

”“30‘: 10-3 =19 bﬁ—dﬂﬁtgfn -y=§x)3 f

Parabollin tepe noktasi T(2, 18) dir. {g{ﬂt:bj

Buna gore, taral alanlar toplami ka¢ birimkaredir?
A) 45 B) 55 C) 60 69 E) 75

0 let) W=S) ~2.(ee1). (xf)
(7'1187 n.3.-9=18 x:0 -z.1.§=10

-ga=I8




PARABOL

Test-7
B

5.

Denklenc  borlalim.

6.

a # 0 olmak Gzere,
f(x) = ax® + bx
paraboll veriliyor.

f(2) = f(8) = 16 olduguna gore, paraboliin alabilecegi
en biyiik deger kactir?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 'w/—zs

f0)-fg) e tepe wek. gon

Gimefr hseni 248 -G
2
£(5) en ik degec olu

wa-16
2 ) Lo+t
)= ynsp =16
e -
yym =-48 £(5)--15 50
a=- =25
h=10
Asagida, y = ax? fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Y )
y = ax
A
[ hx
A
D
4t
0 o - X
A(-2,0) ¢) B(5,0)
—
7_
Sekildeki ABCD dik yamugunun alani 406 birimkaredir.
Buna gére, f(1) degeri kactir?
D e
A) 1 B) 2 0)3 H4 E)5

(uo€250). F 1t

Z 2
7
et o
: i

-4

N

8.

AciL MNEMATIK

I74\

[Z

Asagida, y = f(x) ve y = g(x) parabollerinin bir kismi ¢izil-
migtir.

AY
T 3 _1-2_
2 y=g( :
y =1(X)
1 L 4(2)-
-3 N} -9 Vo 1 2 -
X W

T, ve T, parabollerin tepe noktasidir.

Buna goére, (gof)(x) = 3 denkleminin birbirinden farkl
kac koki vardir?

Aﬂg(@ig

yA

C)3 D) 4

{x)=1

E)5

Asagidaki dik koordinat sisteminde iki kdsesi,
y=9x2 ve y=x2

parabolleri Gzerinde ve bir kdsesi x ekseni Gzerinde olan bir
ABC Ucgeni verilmigtir.

AY

' —a

O )(C;X

Py
AB // Ox ve A(ABC) = 72 birimkaredir.
Buna gore, |AB| kag birimdir?

B) 3 C)4 D)5 E)6
/L P
F xg—,ﬁ
X=2




Cozimler

Test-7 K ADIR YiGiT 3 .P\

_\,II

PARABOL

9. Asagida grafigi verilen y = f(x) ve y = g(x) parabolleri birbir-
lerini tepe noktalarinda kesmektedir.

AY

f(x) = x—4x+4

!
v
--116 (2(‘1)2

I ‘—Z o z’x - X
g(x) = —x%+bx+c
¢(2)=0
Buna goére, g(1) degeri kactir?
D
R B)3 os P B)o
X-4pey=le _ (xt2)" 416 .
T yx-12-0 2 ==
ey Lertk
b7
X=b &UJ: -9+lb- ?‘ .
X=" =
<<
=
2
=
10. Asagida, y = x — bx + 9 fonksiyonunun grafigi verilmistir. ‘cé
\Y
‘ y=x2—bx+9
Xl =10

b_bclo
v 3 Tty
\\/7 -

Parabolln x eksenini kestigi noktalar x; ve x, dir.

==

D Kok aorpu
olduguna gére, b kactir?
—
A) 6 B) 7 c)8 D)9 jo10

11.

.’:(s)—_zgaff; p-20=-95

I (kt) il whba
arasy uzeklt )
xi'_ (t(-(—%”if( ‘t'(—l))
122 bt
“ wytdh
3
X Z 1?0
x=b(S
y =%+ mx + 3m y=—x2—(m—4)x+2m—4
=2 % gx-12

Tepe noktalari T, ve T, olan paraboller y ekseni lizerinde
A noktasinda kesismektedir.

T, T, | kag birimdir?

A) 445 B) 5v5 C)5/6 mﬁ

y cksewn kb wokdales
3m=1m4 Ly S Ry S
m=4 {)- -4t8-L =€

_-8.
X 48k2 = ”—L’Z'j’ ~

)= - b2 2= 4

Buna gore,

E) 5v2
b . 4--2

A(0,-20) C(20,-20)
L] [ ]

®  B(5-95)

Koordinat diizleminde O(0,0) deniz seviyesi olmak lzere,
bir denizalti yukarida verilen noktalardan gecmek kosuluy-
la denize parabolik bir yéringede dalis yapacaktir.

Buna gore, bu denizalti en cok ka¢c metre derine dal-
mistir?

A100  B)105  C)110 D115 120

fqdwk‘ tovde lou. J(as)- foor-20h-20 =20

f("): ¢=-20 ooa:—ZOb
h_wa—_ :

& bW GRS T M
_ﬂ_zl( X{= f 1.0  |2.D | 3.E 4.D | 5.E 6.D
1 ffl”‘f Vx( 7B |sCc |9.D |[10.E |11.D |12.E
L+ - B
T | e SR
v \'75 { (o) = 100100 -19 =-120 S A{ta
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IKINCi DERECEDEN ESITSIZLIKLER

NII

Karma Test - |

1 x*+2 >0

X=3 5 %3 iuif
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A

3

- %

TN~

(3 o9

tonmsiz -

B) (-0, 3)
D) (-3, 3)

C) (0,3)
E) (1, 3)

2 -2 9 OJOFO" deaerler-

2. 2-x)*(x+2)>0
esitsizligini saglayan kac farkh tam sayi vardir?

A) 1 B) 2 (C)s) D) 4

E)5

AciL MNEMATIK

3

4
XL M s ave 2 0 ype Rel gl

esitsizliginin ¢6ziim araliklarindan biri asagidakiler-
den hangisidir?

D

A) (3, 0) B) (0, 1)

E) (2, o0)

C)(1,3)

\
-~
(@]
-~

ISS\

\

x=9

5 esitsizligini saglayan kac farkli tam sayi vardir?

A) 2 B) 4 C)5

')(;0 e

E)8

-3 0 3 3
7
19

L
Y PN S

X
1,&“"‘ U

(1 _)52020.)(202/4

5. ——— <0
51974

0

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

8 oo, 0)
D

o |

B) (0, 1)
E)(1,3)

C)(1,2)
) (1, 00)

6. x2—3x+m TLye alinan bir mali x + 1 TL’ye satan bir sa-

tici bu malin satigsindan daima zarar ediyor.

" . . ——>AL0 ofmak -
Buna goére, m’nin alabilecegi degerler hangi arahkta

olmalidir?

D) (-5, 5)

A) (-0, 5) C) (-5, )

E) (0, 5)

& ~3x+m S

x*-tpy #m-l >0

lo- 4 (m-) €O
lh < 4 Im-1)

L < m=l
(M - Sonsube kadr

8\&6’"
smsuzdn kgl




H N
KarmaTest-1 & = 0% N iKINCI DERECEDEN ESITSIZLIKLER
0 A TN
(2- 6 (x% - 44( +4) o rax —> daima  poaii-
7. <0 10. — <0
X+ (X+2) X2 —2x—8
oo 10
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi- B esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kactir?
5 dir? A)6 C)2 D) —1 E) -3
A) (=0, 0) B) (0, 2) U (2, o) C)(1,2)
(—2, 0) U 2, 0) E) (0, 2) . 'l/ 4
(x -k) (x+1) < -+ +
L 7
-9 0 L K -7 3
/‘ -1,01i2
“|% ¥
-7 L -2 0
2
(x+2)-(x—4)-(x/J‘rS)3-x2 1. AY

<0

2 4
XS —4)+(x—1
05901

c esitsizligini saglayan kacg tane pozitif tam sayi vardir?

A)O B) 1 @ D)3 E) 4
-9 -2 0 1 2 4
EREEZ L
+ ?
3,4 > Ltme

2020 < 2020
Xx—5 x+5

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

—5, 5)

B) (-1, 5) C)(1,5)

D) (0, 5) E) (—2020, 2020)
1020 200 L0 —s5_ 5
X-5 x+9 4
+ %
4 -—= \«o
2020 (x-s x4 (-5,5)
2020 (L’st— )(O
xt-15
VY s ve -5

\

AciL MNEMATIK

I97‘

g(x) =y
yve b

Yukarida, y = f(x) ve y = g(x) foryéﬂarmln grafikleri ve-

rilmistir. 9(,(]:4:(,() olmalt-
S 1 ()
909100 — bos ks
X+g -3
esitsizliginin ¢6ziim arahig asagidakilerden hangisi-
dir?

A) (~00, 4] B) (-3, 6]
C) [-4, -3) U (-3, 6] D) (~0, —3) U (-3, 6)
0, —4] U (=3, 6]

-4 -3 b
7-1%1-
ey




IKINCi DERECEDEN ESITSIZLIKLER

N = ; Karma Test - |
T A

12.

+
Eo x4 -/ ¥ o

X—2 X
<
X+2 x-—-2

esitsizligini saglayan x’in en kiiclik tam sayi degeri
kactir?

A) -2 C)0 D) 1 E)3

E

E
J

')Cz“'# en kuqu’- -1 olmal¢-

15. [X+1]|x — 4|

IXx-1]-3

O

A esitsizligini saglayan kag tane x tam sayisi vardir?
B) 3 C)2 D) 1 E)O

—2 -1 k
22N

(—2/4) -§-|§

~ 0,123

16. Yarigap uzunlugu r cm olan bir dairenin alani x cm? ve gev-

resi y cmdir. A= TF- = X= 3t
y= br

X>y Gevre = anr -
x<yh\ 2t >6r S 3r(r-2)>0

olduguna goére, bu dairenin yaricapinin alacagi en ge-
nis deger araligi asagidakilerden hangisidir?

13. x=2] <|x=1]
esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisi- p (r=3alniz)
dir? A) (3,5) B) (0, 1) C) (0,3)
A) (—oo,g) B) (0,2) U (2, ) 0(1,2) x (©e.s E) (2. %0)
2 e s o L 5
: 3% 2 brthf
= L3 @
= o (rt-2r -15) <0 20 b S ZH
3 [
< 5( r-S) (r+3) L0
—X+ < ¥-2< x-| J’S @ s o
1 / (25)
sﬁhdm Yasim -
17. a<a? < |a| olmak tzere, 3{’: Q';f/l
eoati
3< 2% ax+1 _ f
24X 140 e
= olmalc -
esitsizliginin en gen|§ ¢6ziim araligi asagidakilerden
hangisidir?
A
-1 1 -1
14. x2 + (m + 2)x—1 =0 denkleminin kékleri a ve b’dir. @(—1,; B) (—1,—) C) ( ’0>
1—+1— > -3 -1 -1
a b D)[—1,— E) (-
a a
olduguna goére, m’nin alabilecegi degerlerin kiimesi
asagidakilerden hangisidir? W+ =0 | ax+a=0 -1 -4
A . By (1 5 @ . ax=-| alx+)=0 a
—CD, ) ) I, 0
) ( ) ) (1, 5) ) N 5;1 + 7/( +
D) (-5, 5) E) (-1, 5) a 7
-m-5
b£0 43%0 m_4 >0 1A |2C |3aD 4D |5A |6B
ab 7D |8C |9.A |10.B |11.E |12.B
“m-2 m+s >0 13.D | 14.C |15.A |16.D |17.A
+3720 m >-S
-1
-m-2-3 I98\ Cozimler

>0
a \ KADIR YiGiT




Karma Test - 2

N

H N
IKINCi DERECEDEN €ESITSIZLIKLER

1 IX(4-2 ) '1.5 Sade Oe}tj.ofm 4. n pozl'ﬁbir tam ayi1 olmak iizere,
' S 9 (x+n): (X=5)°
{ -
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kactir? |X; 11 quH-
esitsizligini gercekleyen 6 tam sayi olduguna gore,
A) 1 )3 D)4 E)5 n§ka9t"g gergertey violduguna g
C
0 y-2 70 A) -2 B) 0 @ D) 4 E)6
1l + e - 2"s4 3 olmlk-
[Ej o/malt —-fl.ﬂ 1 5
] 78|
SEIRAE @
Oved sdqglor —
K oyt -2 > b e s
Ql'H' kote- 2 tek kotle 2
2. mbir p zitif tam s mak Uzere, 5@ 3 X+3 <0
(x 2)2m+1 xtxl _— -1
-3 x — —©
) kek katle @ > T« <0
esitsizliginin ¢c6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi- ~ 1
c dir? E esitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
= dir?
A) (0, -2) B) (-2,2) ©p2 5 A
D) (0, 1) E) (2, ) z = B)(1.3) ©©.1)
o D —3, 1 E _35 1
0 5 2 ) (=3, 1) ) -3, 1]
%9 o
O + #/ 4{ + |+
/A AN 7
\9 kesisim  yeri [‘ 3,‘0
3_§ 6. fx)=(a+1)x2+2ax+a+1p-2L
3. X <0 x € R igin f(x) > -2 kosulunu saglayan a’larin en ge-
34+ 6 nis ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?
X
-3
esitsizligini saglayan x’in tam sayi degerleri ka¢ tane- Aa>- B)a < @a > 4
dir?
-3
4 _ - —
A) 1 B) 2 D)4 )5 140 D)-1<ax< 2 E)-1<a<0
Xx=0 itin $ diyemeyiz- Imalu
ainkd tommsiz  yopiyor Olma Y 9
b X <o £00) = (a4) % +20x + 0F
X 3xtb
2 s Ha* - () (043) <0
1 1ot _lpg ~12 <0
+ // + ka Jat ~lba
-12< lba
Y- )02 \ N .
199 BT 0>‘Tf

\



H N
IKINCi DERECEDEN ESITSIZLIKLER

Karma Test - 2

N

7. Asagida verilen dikdértgenler prizmasi seklinde bir buz ka- x #Yy olmak lzere,
lib1 erimeye birakilacaktir. f(x, y) = {x ile y'den biiyik olmayani}
olarak tanimlanmistir.
h Buna gore,
f(x2 =11, -5x + 3) =—5x + 3
6—h denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
E
3 A)[-7,2) B) (12, o0) C) (-1, 0)
2 D)R-(0, 1) -[-7,2]
Eritme isleminin herhangi bir aninda eriyen buzun hacmi-
nin yukseklige bagl fonksiyonu f ve kalan buzun hacminin XZ— (1 7 —5X+3 —F 2
yuksekligine bagl fonksiyonu g'dir.
Buna gére, .2, "L L) %/ _ %
" 4 3 & +5% -l >0 v
f(x)—12 _ (X) /
X+F) (X1 () L2
esitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangisi- 7
dir? |- [’41
A) (-0, 2) @ C) (0, 1)
D) (=00, 2) U (6, 0) E) (6, ) LD
« 10.
5
[h- 17 XL b =
RSNy -
=
36 -bh — |/& ‘ — 2 A
v 2
<
CZ{") . R . o R
Aysun, sekildeki dikdértgen kagidin dik iki kenarini dlgmus
ve birinin digerinden 10 cm uzun oldugunu gérmustar.
Bu kagidin bir yiiziiniin alani ve cevresi a cm? ve b cm ol-
mak Uzere,
202 a<b+7
8 X— ! 0 X - ) <O = l denk
’ 2020 2010 olduguna gére, kagidin kisa kenari cm biriminde ka¢
X A farkli tam sayi deger alabilir?
X 0 x0T 0 2% deni A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
X" ’ L)
esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden Alan = X- (X‘HO) = K 10X -g 3
hangisidir? Gexre =2 (x+ &to) = WX¥10 W—f—
A) [-3, -1) B) (1, ) @4, 0)
D) (0. 1) E) [-1,0] xblox < 4xA20 +# upunlie nega? T
02 {2 0bbilk
z Xl‘* bx,’L'?-(o olm /
0 | (x+9) (x-3) <0
%44/ g%@ + - denl.. 7 1.B 2.C 3.C 4.C 5 A
H £ 6.C 7.B 8.C 9.E 10.A
— o//7¢<:3 _ ®///?,/4 9 denk.
W . \
lLesisimi 200 Pozimler
(-1.0) \

KADIR YiGiT




Karma Test - 3 1 2 ve -3 N

H N
IKINCi DERECEDEN €ESITSIZLIKLER

X2 -(9—x2(
1- —2 > 0
X yole
esitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) (-0, —1) B) (1, o0) . C) (0, 1)
D) (-3, 3) @1, 3)
{1 » x50
-3 1 3 X2
_ olmal-
7
7
gaj\amat
N
o \x+1 o \x
2. (4) t < 8)
esitsizligini saglayan x dogal sayilarinin toplami kac-
tir? x
[
A) 1 B) 2 @ D) 4 E)5 <
2 24
Y >
)% ) :
A3
xq 7
,LP<< 3xth
Y some
a+2b a
3. X = b ey—3>1 4426 b
esitlikleri verilw {
y > 1 olduguna gére, x’in en genis aralig1 asagidakiler-
b den hangisidir?
1 1 3
e 5 (52) (2]
3 13
@)z) (33
a 4 >0 7o
b
&
a-b
=50 o< <1
b arosinda
ayb olul X< 2

4,

Xy <0< x, olmak Gzere,

/A
¥ + [m:?»g
w2+ (5% =3¢

X +15x1 =38

2
1
X2+ 15x, = 38
2 2
esitlikleri veriliyor. X12* e 3830 i
Buna gore,
B
x2 + 156X — 38 2 0 Xq 15X, -% 20

esitsizliginin ¢cé6ziim araligi asagidakilerden hangisi-

dir?
@-te

E) [x4, X5l

A) [X4, X5) B) [x4, 0] U [0, x,]

D) R —[x4, X5]

o

P(x) ve Q(x) ikinci dereceden iki polinomdur.
alx-2) (x-5)
b(x+b ) (x-3)

e P(x) in sifirlari 2 ve 5,
e Q(x) in sifirlari =6 ve 3,

e P(7)+ Q(7) =—-49dur.
P (x
( )) <0 esitsizligini saglayan araliklar-
X

Buna gore,

dan biri asagidakilerden hangisidir?

B) (3, 5]

—oo, —6)

C) (-6, 5]
E) (5, o0)

LtaPall OIWILY‘J( ‘

A) (-6, 2]

(27=37)(x—1) <0
X2 —4

esitsizligini saglayan en biyiik negatif tam sayi degeri

kactir?
- ©-)

B) -2 D) -4 E) -5




IKINCi DERECEDEN ESITSIZLUIKLER Karma Test - 3

NII

(x-b) [xt2 2 0O

(x-8) (x-1)20

7. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. 9. A={xER:x2-4x-12<0}
Ay B={x€R:x2-9x+8<0}
kimeleri veriliyor.

Buna goére, C = A N B kiimesi asagidakilerden hangi-

sine esittir?

c Ao -2 6
A) C={xeR:2<x<6} \ +
B) C={xeR:-2<x<8} +

© e

C={xeR:1<x<6}
D) C={x€R:1<x<6} B> { g

E) C={xeR:1<x<5}

Cu8]

g(x) = x2-3x + 1 olmak lizere,

(fog)(x)>3

. .//=" z
/) A
pesisimleri D/") 30&"

sartini saglayan x tam sayi degerlerinin toplami kac-
tir?

E
A) -9 B) -7 C)5 D)7

1 (xz—sxﬂ) 253

1¢x< b
0(male.

x-3x+ &5 E

s
Xz_ % ~4 $0 %
(x-) (x40 €0 4?3'

- )+
& { +
U +/ +oplami 3 |
"'/opl/ 9—12,4 0

10. %nlry//%nﬂesi R olan bir f fonksiyonu igin,

8. nbirdogalsayiven!=nes(n—1)+(n—2)+...*2<1olmak

Uzere,

f(x + 1) = (x + 2)! £(x)= (x¢D)
fonksiyonu tanimlaniyor.
ot

f(x—1)

olduguna gore, x’in alabilecegi degerler toplami kac-
tir?

D
A)3 B) 4 C)5

E)7
P —x! .

—3 < (x+1) ! " -3¢ X}’!/_ /\L)—
x! )d/

0,1) l/~3
¢ X (X“"> negtif splm

-3¢ B <H’ QeakHr;yeZ/' olmaa.-

X!

\

2o

x « f(x) > 0 esitsizliginin ¢dzim araligi,
(=00, =1) U (0, 4) tdr.

Buna gére, (x + 2) « f(x) < 0 esitsizliginin ¢6ziim arahg
asagidakilerden hangisidir?

A) [-2, 1] B) [-2, 1] U (4, o©0)

—2, -1 U [4, o0)

E) (o0, 2] U [-1, 4]

C) [-o0, —2) U [4, 00)

-2 - L’_

g

-2 —HJu [b, @

Pix) lin  bog katsgis
n%a-}:% 0/1770&‘



Karma Test -3
— A<0

IIN

|
IKINCi DERECEDEN €ESITSIZLIKLER

X2 +3x+18

11. <0

X2+ 4x+m—1

14.

"5 A0 olmak ki I kok tanmsie yopsin-

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi bos kiime olduguna gére,
m asagidaki araliklardan hangisinde bulunur?

12.

13.

e Reel sayilarda tanimli y = x2 + 1 fonksiyonu énce x
ekseninde sada dogru 3 birim, daha sonra y ekse-
ninde yukari dogru 4 birim &telenip, y = f(x) fonksiyo-
nu olusturuluyor.

e y =f(x) fonksiyonunun y eksenini kestigi noktadan ve

A) (-5, 0) B) (0, 5) C) (-5, 5) tepe noktasindan gegen bir dogru cizilip y = g(x) fonk-
D) (o0, 5) @5 ) siyonu olusturuluyor. )
’ ’ Buna gére, (x-3) "+ 1+ =)
. 150 (x—6)-10) _ x%-bx Hip = x)
L (=) D _—>
te ~lp-im-) 7 9(x) x=0 Y=l olur
} (~3xtl) _ -5
)’(3)( (m-1) , r=3 £
" m—| esitsizligini saglayan tam sayilarin toplami kactir?
7
A) 15 B) 12 11 D)9 E)7
) ) ©) ) )
AL S
32
Xy2—2xy +2x—-2=0 _ 3//&‘.,_
denkleminde x’in hangi araliktaki degeri icin y reel sa-
yidir?
A S ve b ver
(A)o. 2 B) (0, 2) 01,2 sepell
D) (-00, -1) E) (2, o0) <
r
Imaly =
420 olmad: 0 2 = 15. Asagidaki gérselde ortadan ikiye katlanmis bir havlunun ca-
2 5 + ®— 2 masir askihgina asilmis hali 1. Sekilde, ayni havlunun agi-
(-2x) — 4% (2x-2) 20 - larak tek kat halinde asilmis hali ise 2. Sekilde gésterilmis-
tir.
4){2 '-8)(2‘1'8)( >/ ) 'FOU”' x=0 olursa ) i ) i
2 dentlem 2 derecedey =
~lyx+8x20 olmo -
X (x-232 0 (0/3-] x2 - Bx
m < n <0 olmak lizere, ¥ (x-5) >D
n _2x-4
m x-1 Sekil 1 Sekil 2 W
olduguna gore, x sayisi asagidaki araliklarin hangisin- Buna gdre, X'in alabilecegi kag farkli pozitif tam's
de bulunur? degeri vardir?
E
A) (0, 2] B) (3, 0) 0 (1,2) A 16 B)15 on =7
— 2
O) e, ) (e 120+ 2x > X'-5% -8 15
+ |42 |t
0cR <1 olmal o x x'=x—10 <0 7%
L — ° .
m 4 ‘ - 0% ()(—-l‘?) (x+§) dikkgt hovlunn bow
// 7 hegot! § 0lmo2-
- Uk
0< 2x-Y4 ¢ >0 oldu?u arolik
x—I 1.E |2.C |3.D |4C |5D |6 7.E |8.D
- Axh <o 9.C |10.D |11.E |12.A |13.E A4.c | 15D
yrt oyr! _W‘_
bokolim. _ 4
o .,‘L)( 4 X+l ‘ e s S
|er 203 [{_?.SIQIM e /
2,3 Coziimler | ///. 9 terlm

KADIR YIGIT
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Karma Test - 4

Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gére, f(x + 2) > 0 esitsizligini saglayan en buyuk
iki negatif tam sayilarin toplami kactir?

A) —27 B) 15 C)-7 @ -3

E) —1

X \ -9 -2 Z

+
10770

(-2)4(-1)=3

P

/////

2.  x pozitif bimj) (x+2). W
@!_2 (% (_x+z).(}*(

(W

esitsizligini saglayan en kigiik iki tam sayinin toplami

kactir?
>egp
(+3).(642) - 2.(x+2) 212

K45X+b -2X—g ~12,0

X%£3X-1030
X 5
X -2

A) 2 B) 3

3. ikinci dereceden bir denklem icin asagidaki bilgiler veriliyor.
e Denklemin reel kdki yoktur. A < 0
e Denklemin diskriminanti A = (a2 — 25) « (a — 2) dir.

Buna gore, a’nin alabilecegi en biiyiik pozitif tam sayi
ve en bliyik negatif tam sayi degerleri toplami kagtir?

AR -2 B) -3 C)—4 D) -5 E) -6
(6%25).(a-2) <O
[a~5)-(8a+5).(2-2) <O
®=5§ o=-5 &=2
Ug-b=-2

-5 2

-0+
ZAMR 204

Emrah ve Omer'in esit miktarda paralari vardir.
ilk giin Emrah 1 TL, Omer 3 TL para harcamistir.

Emrah ilk guinden sonraki her giin, hemen énceki glinden
1 TL fazla harcamis, Omer ise ilk gliinden sonraki her giin,
hemen 6nceki guinden 3 TL fazla para harcamistir.

Emrah’in n. giintin sonuna kadar harcadigi toplam para,
Omer’in sadece (n + 11). giin harcadi§i paradan fazladir.

Buna gore, n’nin alabilecegi en kii¢lik pozitif tam sayi
- - E
degeri kactir?

A)9 B) 10
€= 1424340
O = 34b+--n 3(né11)

7
n=-4n- 66
. Z ntsa_té>0
-1 "

o

C) 11 12

n.(n+1

E) 15

N4 _7,_350 n
e
R | U
5. Reel sayilarda tanimli f fonksiyonu igin,
f(x) .
f(x+1) :T ve f(0) =5 tir.

x Buna goére,
=
< 5
= — <f(x) < 40
& 16
= TV - o .
- esitsizligini saglayan x sayilarinin bulundugu en genis
2 aralik asagidakilerden hangisidir?

B) [-1, 4] C) 1.4

w[3)
0 =ﬂ£):i D) (-1, 4] \Q(—Lg]

m f/s _3
¥(1) v gt égl‘;{l-“(lka
o 16 P
.P(x—iK= -2 q""\(l i<2
‘ 44313
45 - (”'ﬁat]

6. f:A—[2,00)veherx €A igin,
4100 PO~ 16x+20  4bY-16=f 0)-4F0)44
Wl Abtetb= ($00-2)°
Buna gore, f fonksiyonunun en genis tanim kiimesi
5 asagidakilerden hangisidir?

esitligi veriliyor.

1
A) E’“) B) [-2, 6] C) (1, o0)
>8] 1, 00) E) (-2, 6)

\IH(X—()- (*F“J'z)i -1 0
wEr =) 2] R
%0
1,672
4l = f00-2 [ )

f(x)= L3t +2
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7. |x—1| <4 olmak Uzere,
1
X2 +4x+1 = (x+2) -3
ifadesinin alabilecegi en kii¢iik ve en blyilk degerin
toplami kactir?
B
A) 44 Aa3 C) 42 D) 41 E) 40
1
(X*Z)—.Z‘ 4 XL G
X=-2 (@A —3-§X(§
U VS g s
T3 bre)ia= kb oo bige I

(-3)+4b=43

8. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

L.

\Y

10. Bir pastanede ekler pasta yapmanin ginlilk maliyeti; giin-
Uk yapilan ekler pastanin adedi x olmak (zere lira cinsin-
den,

f(x) =

fonksiyonuyla belirlenmektedir.

01+x2-x+75 < X. 4%

10

Bir ekler pasta 4,5 liraya satildigina gére, bu satistan
zarar edilmemesi icin bu pastane gilinliik en ¢ok ka¢
tane ekler pasta yapmalidir?

D
A) 15 B) 20 C) 25 ><ﬁ30 E) 35
__~X1—)<—r'+5 L XG5
\0 10

X"-10 {4 F50 & 45X
XT-55x $750&0

¢ -215

X =30

fx)

9 11. Asagida bir mutfakta bulunan daviumbazin énden gérint-
X - . ..
0 6 g sU verilmistir.
¢ Lﬂ \ 1{3(14) x K
) 1 =y i s
- = po X (gx) XD P
(-)=+ & * .
Buna goére, — ) ‘ ‘) - 3 A
fx=3) *f(x+2) <0 s ) 18 br
esitsizligini saglayan x tam say! degerlerinin toplami 13-
E kactir?
A) 11 B) 15 C)18 D) 21 @6 oo
X L & 9 Stb+3+% =26 iki parcadan olusan bu daviumbazin 6n yiziniin st kismi
kare, alt kismi ise bir yamuktur. Davlumbazin alt kisminin
- 2
'E (X 3) ’F[H )/ T% l? —r— genisligi 16 birim ve ylksekligi 18 birimdir.
Buna gére, davilumbazin 6n yiiziiniin 6nden goriinen
alani A(x) olmak Uzere, 148 < A(x) < 184 olduguna
gore, x’in en genis araligi asagidakilerden hangisidir?
4x+5 B
< 1 esitsizliginin en genig ¢6zim kimesi, A) (3, 9) 3@(2 8) C)(2,9)
x—2 ’ ’ ’
D) (3, 8) E) (4,10)
C={xeR|a<x<b}dir M-—"\(O t | 2( x)
-2 j g 1o+%). L1 §- 2, 9254255 \
Buna gore, 25 +2 {0 7 1kl X 42Xx777 21§4
eﬂ,ﬁ:..-—; = . 2
Homaso o R St 296¢ X2y 428§ <368
1/H.’ a * b carpimi tam sayi olmayan bir rasyonel say|d|r 2 K 2'* X
A asb<0 K=-+ 8*(;(2,;2;(80
3 8¢ xPeax+1¢81
ifadelerinden hangileri dogrudur? =2
A) Yalniz | B) I ve Il C) Yalniz II .0 [2C |3A [4D |SE |6&D
7.B 8.E 9.D 10.D | 11.B
Ihve lll E)I,I1velll
_33: 2 Z
[—%,z) \ 9¢ k+1) "¢ 81
sl b 205 3L X4 <9
24 X8
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Karma Test -5

1. f(x) =x2 - 3x— 4

— (X
fonksiyonu veriliyor. {F(X)] - _‘F )
Buna goére,

169l _

/F("J ¢o olmalr
1
f(x)

denklemini saglayan x tam sayi degerlerinin toplami
kactir?

D)3 E)2

(‘1"!) 0H4243=6

2. P(x), her x reel sayisi icin negatif olan bir polinomdur.
P,

+x3_x.P(X) S0 PlX) L0
+ X2 + 2x
esitsizligine gore, x’in en biiyiik negatif tam sayi de- x
geri kactir? 2
E =
A) -6 B) 4 C)-3 D) -2 /@—1 =
2 ? =
X-X-Px)=0 X(x=p0)) =0 3
x=Px) N
. Pl <0 oldygy 141
X (x+2)

=0 [x=-2

3. m<n<o0 <—;§ olmak lizere,
nx~(m—px2)
—_ >

nx +p

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-

B dir?
A) (0, m) ﬁ)(o?) C)(m,%)
D) (0, n) E) (m, n)
PI=0 m-px’=0  prgp=o
M=px®
.,—v)—::Xl
P
M <o
P 1
koLyﬂé

N

Ekvatorda sabah 10:00 da hava sicakligi 24°C 6l¢ctimus-
tdr. Bu andan itibaren her saat basi sicakliginin 3°C arttig
gozlemlenmistir.

Herhangi bir t aninda hava sicakhgi f(t) dir.

Buna gére, _[2(4): 3L +24
f(t—11)<0 ‘P(‘L'“): q.(L-11)+24
1 = 34-9
E esitsizligini saglayan kag tane t tam sayisi vardir?
A) 9 B) 12 C) 15 D) 18 € 20
O 3 24
{;ﬁ:l) 1€-9:0 ¥(x) T
3
(£=3) (3 24)
%156, - -~ 23
/\./\/w\——"'
20

5.

Bir kargo sirketi x kg agirligindaki bir kargoyu,
x2 + 12 TL’ye aliciya ulastirmaktadir.

Ornegin; 5 kg agirhgindaki bir koli bu kargo sirketi ile gén-
derilirse kargo Ucreti 52 + 12 = 37 TL'dir.

Buna gore, 7 kg’lik bir kargonun iki ayr kargo olarak
gonderiminin daha avantajli olmasi icin kargolardan
her birinin kiitlesi (kg) asagidaki araliklarin hangisinde

olmahidir?
A) (0, 6) Y (1.6)
D) (1, 4) E) (2, 6)

x1+lz: 49+i2=61 X
4 T
X412 + (3-x) 412 <6l

C)(1,5)

2x K 412 ¢ 0

f fonksiyonu tim x gercel sayilari i¢in artan bir fonksiyon-

dur. 7
00 >F1)

olduguna gére, m’nin alacagi en biiyiik tam sayi
—_—

degeri kactir?
)1

f(x2 —x —m) > f(—x2 —2x — 1)

A)3 B) 2 E) -1
A5 x-my—x"-2x -1 ]
A
2X 4xX-M#1)0 —7 o) | +4 + +
BY0 Ao olmell
DQ’KFM(O 41_[‘_.2.(-—"04’1)(0

gt — m<—8_
m=0
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7. ki nakliye sirketi gidilen mesafeye bagli olarak farkli sekil-
de fiyatlandirma yapmiglardir.

e A sirketi 900 lira sabit ticret ve gidilen her kilometre-
nin karesiyle 5 lirayl carpmaktadir.

e B sirketi 500 lira sabit ticret ve gidilen her kilometre
basina 105 lira Gcret almaktadir.

A sirketi x km icin B sirketinden daha az maliyetli oldu-
guna goére, x’in en genis araligi asagidakilerden han-
gisidir?

A) (4, 20) B) (8, 10) (5, 16)

D) (4, 16)

5x 5900 ¢ 105X +500

51t~ 195X +400L0
Xt 21X +80<0

{1x) _ X b
T /1171 ’ X -5

(5:14)

8. 2x2-mx+8>0

E) (5, 8)

A= 0 olmelr

esitsizliginin c6zim kiimesi R — {n} olduguna gére,
m + n toplaminin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A) 3 B) 4 C)6 D)8 )dm

AciL MNEMATIK

A': bl——lf-O(C
me425= 0

m*=64
Mz §)— 2K -$x+8 (x=2J

M=—§ — 2)(2-1—9)(—\"8 X=-2

denkleminin gercel sayilar kimesinde ¢c6zim kimesi bos
kimedir. el
Buna gore, a’nin en kiiciik pozitif tam sayi degeri kac-

tir?
»s

A) 3 B) 4
D=b*yac <O
o' 4-a(a-3)40
0"~ 4atiae ¢ 0
~20 S4200 L O

~ta(n-4) <D
=0 o=¢

9. ax2+ax+a—-3=0

D)6

E)7

10. (m—=1)x2 - (m + 3)x — 7 = 0 denkleminin kokleri,
X4 Ve X, dir.
Kikle Thplont
M43

)(-{—)( =
o > ] 2._.
Y XG 2%, Xy + X5 <2 M-

olduguna gore, m’nin alabilecegi en biiyiik negatif iki
tam sayinin toplami kactir?

Buna gére,

B
A -1 —<B)\3 C)-5 0)57 E) —11
9, 43
2 L2 M43 Mt (2
\HMQ} N e -
11(14-)(7_[\(2. m+3 .20
~L CKptxXqg & 2
/“A
-2¢ M3 {2
N
1

(1) (1) H-2)=-3

11. Bir ok atma yarismasinda 2 farkli bélimden ayni anda atis

yapan Sarper ve Efe, 1’den 16’ya kadar numaralandiriimis

oklar hedefe atacaklardir.

x okun Uzerindeki numara olmak Uzere,

x> -8x+12>0

esitsizligini saglayan ok Sarper tarafindan, bu esitsizligi sag-

lamayan ok Efe tarafindan atilacaktir.

Bu durumda tiim oklar atildigina gére, Efe’nin attigi ok

E sayisi asagidakilerden hangisidir?

A) 11 B) 10 c)8 D) 6 g5




